IMopsi10K pacyéra CTOHMOCTH HECTAHAAPTHBIX yCIyT HKII «ITHT»

CTOMMOCTH HeCTaHAAPTHBIX Yeuyr S (py0.) pacCUHThIBACTCA 110 bopmye

raec:

S= (A+B+C) *T+D+Z+N,

A (py6./1ac) - 3apaGoTHas TUIaTa 3aHATHIX B HCCIIE/I0BAHAH COTPYAHHKOB LIKII 3a ojiuH yac

paboThl

(BKJTIOYAsH HAJIOTH M OTYHCIICHHS).

B (py6./4ac) - aMOpTH3aI[HOHHBIC OTYHCIICHHS 110 060py/10BaHHIO, 3a/ICHCTBOBAHHOMY B
IIPOBEICHUN HCITBITAHMS, H3MEPEHHS, NCCIIEI0BAHMNA,
C (py6./uac) - 3aTpaThl Ha COIEPXKAHAE H 0OCITYKHBAHHE OCHOBHOTO U BCIIOMOTIaTeIbHOTO

06Opy/I0BaHHs, YUYACTBYIOWIETO B [IPOBEJICHHH HCIIBITAHHSA, H3MCPEHHA, HCCIeI0BaHus (PEMOHT,

CEpBHUC M T.IL.),

T (u.) - pakTHYECKOE KOJIMYECTBO YaCOB, KOTOPOE TOTPEC

(py6.) - 3aTpaThl Ha PaCXOHbIC MATEPHAIIbI,
Z (py6.) - HaKJIa/iHbIe PACXOJIBI OPraHuU3aIHH (He Gonee 20%), N (py6.) - H/IC (HHUP u
HUOKTP ne obnaratores HIIC).

GOBAIOCH JUTS BHINOJHEHUs yeuyrd, D

3uauenus kodppunuentos | Buemmunii mosb3zoBaress (¢ IMoapasnenenne KHUTY-
OIJIATOM) KAU
(¢ onJraToii)
(A+B+C)*T 3nayenue* 3unauenue®
D 3nayeHue™ 3unavenue®
Z 0,25*[(A+B+C)*T+D] (20%) 0,11*[(A+B+C)*T+D] (10%
N (st yeryr) 0,18*[(A+B+C)*T+D+Z] 0

* _ 34ayeHus YCTaHABAMBAIOTCA B CAyYae Kaxaoro npubopa Ans OTAENBHOTO BUAA UIMEPEHNA

Jupexrop LIKITITHT
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